



中雅不孕不育研究所携手长沙长江医院 开创不孕不育诊疗新篇章

----- 科研应用临床 · 再创孕育辉煌 -----

前言

5月21日,长沙长江医院办... 第三屆“长江宝宝回娘家”活动,在长沙长江医院治疗过不孕不育的上百户家庭齐聚一堂,与来自美国、宝岛台湾以及内地多位著名生殖医学专家,共同见证了这一孕育盛会。

原国家计生委副主任吴景春、中国医师联合会副会长吕庆和亲临现场



活动现场邀请到了原国家计生委副主任吴景春、中国医师联合会副会长吕庆和、中雅不孕不育研究所首席专家周亚魁、美国德州大学妇产科教授塞西尔·迈克乔治、中国台湾生育医学会副理事长杨丙兴、首都医科大学妇产科教授夏恩兰、原武汉同济生殖医学中心教授王素贞等几位在生殖医学行业拥有顶级实力的专家,为整场活动带来了极具国际技术交流峰会的专业氛围,进一步

突显了长沙长江医院期望与全球诊疗技术同步的诉求,也让在座的所有嘉宾、家庭感受到长沙长江医院近年来突飞猛进的诊疗技术实力。

原国家计生委副主任吴景春表示,“长江宝宝回娘家”活动作为一场生殖医学行业的盛会,极大地推动了不孕不育诊疗技术的快速发展,并给予了长沙长江医院高度的评价。

两大生殖医学巨头携手谱不孕不育行业最强合音

华中地区首家基于不孕不育科研技术开发,并在行业内有着最高科研成就的中雅不孕不育研究所,在现场与长沙长江医院达成战略合作关系,双方针对不孕不育流行病学和临床试验、新技术推广、专业人员培训等方面展开全方位合作。

此次与中雅不孕不育研究所达成战略合作,对于建院八年以来就一直坚持“科技兴院”宗旨的长沙长江医院来说,是一次技术提升,更是一次品牌发展的战略部署,也是“长江宝宝回娘家”活动发展史上一个里程碑式的纪念,昭示着长沙长江医院探索出一条患者关爱与技术兴院共同发展的融合之路,这对于不孕不育行业未来的发展有着深远的指导意义。在座的所有嘉宾对于双方达成强强合作的美好前景,纷纷寄予了热切的期望和祝福。



斩获两大权威奖项诊疗实力稳坐一线阵营

活动现场,中国医师联合会为长沙长江医院及其诊疗团队,分别颁发了“全国不孕不育临床诊疗示范单位”以及“不孕不育卓越诊疗团队奖”,奖项再一次奠定了长沙长江医院在华中地区不孕不育行业内的一线地位。

长沙长江医院建院八年以来,一直本着“病人至上、科技兴院”的建院宗旨,在不断引进培养高端技术人才,引进尖端仪器设备,改善就医环境的同时,探索出了一条专业特色、专家荟萃、患者满意、享誉三湘的品牌之路。在湖南领先独创“不孕不育”专科模式,将最新学术成果运用于临床,已为数万个家庭带去了重享孕育的福音。

百家笑与泪璀璨星城辉映孕育新篇章

第三届“长江宝宝回娘家”活动现场,近百户家庭纷纷诉说着自己在求学路上的艰辛与幸运,在濒临绝望的边缘,长沙长江医院的专家们伸过来的助孕之手,将多少家庭从纷争、破裂中挽救过来,宝宝们也不断的为这些专家们献上鲜花与锦旗,表达他们的感恩之情。



这些家庭中,有来自衡阳的李女士因无法生育,来自家人的压力过大,最终导致精神失常离家出走,与路遇好心照顾的陌生人喜结连理,在长江医院顺利怀孕后,为孩子取名以“江”字表达感情之情;来自益阳的杨女士因不孕导致家道中落,夫妻共同来长江医院治疗后,他们的女儿也选择在长江医院治疗,母女同孕的佳话广为流传,这成功的喜悦通过朋友一传十,十传百,张女士介绍了身边的朋友纷纷来到长江医院体验这孕育神话。这些现实生活中的故事,都验证了一个道理,孩子,就是医院最好的实力证明。

第三届“长江宝宝回娘家”部分幸孕家庭展示 分享求子部落的辛酸喜悦 体验科学全面的助孕技术



李叶枝:结婚后因不怀孕,受婆婆指责导致精神失常而离家出走。遇到好心人如今的丈夫收留,于2009年年底共同走进长江医院接受治疗,检查结果为:双侧输卵管堵塞、多囊卵巢综合症。医院行“四腔一丝”手术,2010年3月传来喜讯怀孕,2010年大年二十三生一女,先感谢长江医院小孩取名罗江悦,感谢长江医院带来的喜悦。



杨琼:中年丧子,丈夫白原先开闭变成终日酗酒、闷闷不乐。5年前宫外孕,右侧输卵管切除,左输卵管完全堵塞,为怀孕和改变丈夫性格于2009年来长江医院检查并行“四腔一丝”手术,2010年2月怀一男孩,现在小孩一岁,得子后又夫妻变了,一心扑在养鱼养殖上,女儿不孕也到长江医院接受治疗。



刘艳辉:刘艳辉夫妻年近30结婚,婚后一直未怀孕,和老公李玉红十年求多方求医未果,家境贫寒更加雪上加霜。在看到长江医院的广告后再经多方求证,确认长江医院的技术可以彻底治愈输卵管问题后来接受治疗,手术后三个月确认怀孕,如今宝宝一岁多,李玉红夫妻说是给自己四一岁最好的礼物并当场令长江医院的医生都是全世界最漂亮的美女。



李玲娟:夫妻一起6年,在当地妇幼保健院做过通水治疗,后在郴州人民医院检查为输卵管堵塞,医院建议做试管婴儿是唯一出路。通过多方打听于2010年10月底来到长江医院,检查为输卵管堵塞、积水。手术后4个月怀孕,对于朋友对长江医院水平的质疑说小孩就是医院实力的证明。